

读者报名方式

热线电话: 96060

关注现代快报官方微博/官方微信平台, 更多优惠信息等待您

“百款车型”、“精美礼品”撞上“万人砍价团”, 给本已经淡季不淡的南京车市再添一把“薪柴”, 各参展商倾力开启震撼的品牌巡礼之行, 不仅抛出各种优惠折扣, 还带来了丰富的购车体验活动。

六一与端午“偶遇”, 现代快报“读者嘉年华”献给消费者的车展绝对称得上是一场饕餮盛宴。5月31日至6月2日, 在位于新庄的南京国展中心, 现代快报将举办首届读者嘉年华, 首创“体验式会展”概念, 为读者打造购车、亲子、家居、投资、金融、医疗、美食一站式体验, 不仅帮读者淘到便宜货, 还结合六一儿童节主题, 为读者带来了亲子、美食等多样化消费体验。距离“读者嘉年华”万人团车节只剩下3天, 读者朋友们还在等什么? 快拨打现代快报热线96060报名参与。

实习生 张雷 现代快报记者 张曦

参展品牌巡礼频亮新招, 带给您节日里的饕餮盛宴

# 现代快报万人团车节倒计时第3天!

会展篇

## 百款“香”车价格特惠

为了让大家方便、快捷地挑选到心仪的车, 万人团车节主办方现代快报精心挑选出市面上数十个品牌百款车型, 都是热门选择。同时也积极与参展品牌单位协商, 力求为大家抢到最低的价格。

据统计, 万人团车节已有东风日产、上海大众、东风悦达起亚、东风雪铁龙、广汽丰田、北京汽车、广州本田、海南马自达、长安马自达、广汽传祺、比亚迪、雪佛兰等数十家品牌参展。届时, 您不必东奔西跑, 就能挑选到心仪的车。

从今天开始, 现代快报倾力打造的万人团车节活动, 已进入真正的冲刺阶段, 我们会继续根据大家的需求, 进一步招募相关车型参与活动。为了让我们更详细地了解您的需求, 大家可以拿起身边的手机, 通过电话、微信等方式参与报名, 告知我们您的意向车型。

## 价值超百万精美好礼, 派送连连

回馈车主的礼品不断加码, 截至目前, 礼品总价值已达百万元以上。除了精美的签到礼品, 还有价值上万元的精美购车大礼包等你来抽取。参展方也在计划购车的优惠折扣事宜, 价格“触底”不是没有可能。车准备好了, 您准备好了吗?

另外, 大家可以继续关注现代快报官方微信微博, 凡是转发2014现代快报万人团车节活动内容的读者, 将有机会获得由第14届中国·盱眙国际龙虾节提供的价值388元龙虾大礼包一份。

## 砍价团“扩军”集结在即

砍价团募集工作历时一个多月, 已有数千名读者踊跃报名。截至今天, 报名人数仍在不断增长, 主办方再次加印入场券数十万份。在已经报名的团员中, 既有首次购车的新手, 也有打算升级换车的老车主, 他们的目标车型跨度也很大, 从5万元左右入门级家用车到价值百万的豪华车, 都是本次砍价团的目标。主办方也在积极与参展单位协商, 确保大家在现场能获得最大优惠。

从目前的报名热度来看, 本次砍价团的规模可能会超出预期, 为此, 主办方也采取了积极的应对措施, 确保大家的购车活动有序进行。



漫画 俞晓翔

优惠篇

“读者嘉年华”万人团车节开场在即, 各参展商还会推出更加“触底”的优惠价格吗? 还会有更加冲击消费者眼球的现场活动吗?

## 广汽丰田——凯美瑞

新车看点: 外型动感、设计精致、个性化更强  
会展特价: 14.98(优惠价)-27.48万  
购车福利: 装潢礼包

作为一个传奇的中高级轿车车型, 凯美瑞始终以满足消费者需求为立足点, 全新凯美瑞采用新一代的外观设计风格, 新车前部车灯线条更加锋利, 与巨大的进气格栅遥相呼应, 使整车显得更加动感, 其前部包围设计借鉴了其他车型的设计, 看起来更为精致。

据了解, 凯美瑞各车型报价为14.98(优惠价)——27.48万, 而凯美瑞200E原价18.28万元, 特惠价仅为14.98万, 3.3万的超高优惠对消费者来说是一个极大的诱惑。此外, 针对部分车型, 相关参展商另有装潢礼包相送。值得一提的是, 凯美瑞还推出贷购新政策, 首付仅需2.78万元起, 同时可享60期超长分期政策, 日供仅55元起, 同时广汽丰田旗下汉兰达、逸致、致炫等主打车型最高优惠3.98万元, 还可以享10款精品4折优惠。

## 上海大众——途观

新车看点: 超凡动力、富有内涵  
购车福利: 精美礼品

途观作为国内无人不晓的畅销SUV, 绝对是一款常青树。新途观车型时尚大气, 融入了德国大众最新的设计理念, 秉承了豪华SUV途锐的运动血统, 硬朗的线条、饱满的曲面和完美的车身比例, 由内而外散发出刚毅强壮、富有内涵的审美气息。内饰方面, 途观车内方向盘的造型没有变化, 在功能上与现款相同,

但方向盘换挡是新途观中增加的配置, 这项配置在现款全系车型中均未配备。仪表盘中间的行车电脑屏幕新款为彩色显示, 整体样式上与现款无异。

新款大众途观在同级车中处于中上水平, 满足了国人的使用需求。值得一提的是, 新款大众途观的行李箱大大提高了实用性, 这也是作为一款SUV车型不得不关注的一点。

以途观2.0TSI车型为例, 其最大扭矩比同级2.0L车型高出近50%, 最大功率遥遥领先于同级车2.5L车型, 其超强扭矩、输出功率、油耗都为同级车型无法企及。途观搭载1.8TSI和2.0TSI两款发动机配以提供更大扭矩支持的6挡Tiptronic手自一体变速器, 可自如应付各种特殊路况, 动力更加充沛, 实现超越国内同级SUV的超凡动力和越野性能。

## 东风日产——天籁

新车看点: 高科技、时尚动感  
展场报价: 17.78万元-24.48万元  
购车福利: 精美礼品

全新天籁搭载的是凝聚尖端技术的全新第四代VQ引擎, 它在以往的基础上再次进行了多达9项技术革新, 拥有NICS可变进气控制系统、C-VTC连续可变气门正时智能控制、航天级的超低摩擦技术、自动平衡高刚性发动机缸体等尖端技术。

据了解, 全新天籁较大程度上改变了其“中年大叔”开的车型的形象, 不论从外观造型还是驾驶风格都更倾向于年轻、时尚、动感。动力方面, 公爵版搭载2.5升发动机, 变速箱仍然是我们熟悉的Xtronic CVT模拟7速的变速箱, 能够满足平顺、充沛的动力需求。

## 比亚迪F3

新车看点: 外形简洁、超强驾控  
购车福利: 装潢礼包  
新车活动: 部分车型有现金优惠

比亚迪F3打破了合资品牌车型垄断中级车市的神话, 让中国更多家庭圆了汽车梦, 成为当之无愧的“国民家轿”。除了简洁的外形、凌厉动感的前脸赚足了消费者的眼球, 充沛的动力也带给消费者超强驾控感。

据了解, 在本次的现代快报“读者嘉年华”万人团车节的现场, 比亚迪拿出了重磅大礼招待消费者。相关人员介绍, 本次参展的部分车型会有一定的现金优惠, “具体金额现在还在讨论, 要看现场的情况了。”参展商有些神秘地说。此外, 参展商还打算邀请车模前来助阵, 力求成为现场最吸睛的展位。

## 广汽本田——全新飞度

新车看点: 价格亲民、技术升级  
会展特价: 7.38万  
购车福利: 装潢礼包

即将上市的全新飞度实现了全新技术升级、价格制定亲民, 的统一, 第三次改款后的全新飞度1.5L排量的发动机车型被广州本田誉为广本迄今为止最有诚意的车子。

据参展商相关人员介绍, 此款飞度1.5L排量发动机的全新车型, 将于5月29日在上海召开发布会, 5月31日将在现代快报“读者嘉年华”暨万人团车节面向全国首度亮相。相关参展方还说, 广汽本田在展场上推出的每款车型均有特定的优惠政策, 最高优惠可达2.5万元。另外对购车者还有礼包相送, 装潢礼包最高价值可达5000元。

健康篇

## 嘉年华为您带来健康套餐

除了万人团车节外, 5月31日-6月2日期间, 嘉年华还为读者带来了多样化的健康套餐。

据悉, 康贝佳口腔加盟现代快报“读者嘉年华”活动, 将为现场的读者朋友们提供免费口腔义诊服务。作为业内领航者, 康贝佳口腔为读者带来了“大礼包”: 种植体低至5100元、美牙冠项目全线8.5折、牙

齿美白680元、牙齿美容贴面洁活牙礼包。

南京医科大学友谊整形医院特安排知名资深整形专家和专业咨询医师专项义诊。到南京医科大学友谊整形医院展区, 即可接受专家的一对一免费咨询、形象设计, 还可获得价值500元的现金抵用券。

南京科大医院特安排男科权威

专家, 针对男科疑难病, 现场提供规范的专项义诊服务。到南京科大医院展区, 即可接受男科权威专家1对1的免费咨询、会诊。预约就诊还能免费申请到价值1000元的中国白求恩医学基金会百万专项基金的援助基金。1000元的医疗援助基金, 仅在活动期间才可领取, 数量有限!

新闻链接

## 快拨打96060 报名参加嘉年华

此次在读者嘉年华现场, 现代快报将以媒体集群的方式, 为读者展现多样的媒介形态, 提供多元化的便民、咨询服务。现场, 现代快报、现代画报、现代快报智慧城市、现代快报网、现代快报屏媒、现代快报微博微信、掌上快报、电商等媒介的知名记者编辑都将悉数来到会场, 与读者展开全方位互动。此外, 现代快报旗下教育培训机构——现代快报学院也将到场, 为读者带来一场教育行业盛宴。现代快报欢乐社区行也将在现场为读者带来精彩的演出活动。